(Dv=u+at (ii)s= (u:v)t (iii) s = ut + %atz

(iv)vi=u?+2as (V)sy =u +%a (2t—1)
Case-1 wm—mﬁtwcﬁv—ummmaxm
-, A% THof H—— %'zrmaﬂ?rt_— AOARIE t =

WWM%W—Zt=E—ﬁW‘TW

AT 90 W= positive [rasat T2 [F |

| Case2 voct ; sxxt?; vacy/s | s'8h 30 OOt 932 9|
if, a=0,then v= &9

if, F=0, then a=0

if, F=0, then P = S335 = ¥4

mieE

Related Questions:

0. F©ms™! @5 qF I Totaa i Mol 0 390 1s 27 B-oftw e wieiea? [GST’20-21] -
(a) 2.45 (b) 3.8 (c) 4.9 (d) 9.8
TUEA: (C); T = —“ u=2222 ms™1 = u = 4.9 ms™! U BT FTFe FATS A
02. 35 S 10 ms™ Wﬁﬁmmwarﬁﬁwwwm; 100m G SO F417 27
SITSIG 20ms ! (@9 &AIS JCET | m@iﬁaw 07 [Agri. Guccho’20-21]
(a) 0.67 ms™2 (b) 6.0 ms™2 (c) 1.5 ms ™2 (d) 2.5 ms~?

vi—-u? 20%-10°

AANYE: (c); v =u? +2as = a = ——=—_——=1.5ms
03. T oIa% RTF 6 A& 4 m/s? Fagaed BRI 10 CTFT =7 *MifEf o g Sfewry Fawa? [JU°20-21)

—2

(2) 100 m (b) 200 m (c)300m (d) 400 m
STHIET: (b); S = ~at? =2 X 4% 10? = 200m
04. IS T ToiEE fATe RO TS A CHIRITS F© AT AHE? [Ans: c] [CU’20-21]
(a)t=3 (bt == () t==2 (d) t = vog |
05. &g = 30 kgwﬁﬁlﬁmmﬁﬁwﬁmwa CTCE7E 19 15 ms™1 (91 S 3 | 9164
A F©7 [Agri. Guccho’19-20]
(a) 90 N (b) 150N (c) 450N (d) 750 N

STY: (b); T, F=ma =m (~—) =30 x = =150 N

06. E‘iﬁ‘ﬁl@ﬂﬂmﬂ:lms'lﬂBms"lﬂWWWWdﬁmm@mwﬁwﬁwm
=7 | fadry ol @< T W WO 32 m T e et | ozt ey Hiife @@ T ¥ e 7O Y
caafeET? [JU?19-20]
(2) 128 m (b)32 m - ()16 m (d) 8 m
Satyr: (d); X AT, 0 =82+ 2ax32~a=—-1ms™?

v

*-f

sy ofere, 0 =42 +2%x (—1) Xs~s=8m




07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

mﬁﬁwwmﬂﬁﬁﬁw 5ms™?1 maﬁmmww 2ms'2wwﬁtﬁ1 4 sec *¥

T o vy wioar F901? [JU’18-19]
(a) 41m (b) SOm (c) 36m (d) 70m

T (€); s = ut +-at? = 5X 4+ 0.5 X 2 X 42 = 36m

32ft/sec SFTETT @3 Sfim Se 30° @t b 3 FTws 41 A | 32 ST T2 [JU’18-19]
(a) 0.5s (b) 1s (c) 1.5s (d) Zs

FAY: (b); T=oe / foaesis, t = 2){325111(3[}“) = 1sec

4 T, GFoFde $AF I 10ms 2 lq—*jﬁ"{t_ 5m ¥4 (A @l e s <rers fawe it = w==iw
T{t“w @199 ms™1? [RU’18-19]
(a) 5 (b) 9.8 (c) 10 (d) 15

W=(E);5=§K10><tz=‘et=1; again,v=at=10x1=10

9294 A8 a6 MEe JIMA A1 (A G300 AT (TS HeT #ieaft SRrs #CF 2 CEs 94Td A ’'m
(AtF 58.8m 6 (TCT T | AR Sl T97 [RU’18-19]
(a) 9.8m (b) 19.6m (c) 78.4m (d) 156.8m

Wmﬁvmm&),saa——xgaxtz =t =2V3 ~t=t, +2=2V3+2

+ S =ut+>gt? =D+Ex9.ax(2\f‘+2) = 146.296 m

30 (3 Stad U6 IS B (UF &0o @A == 10 CTes 719 38 <0 [ ey [JU’17-18]
(a) 490 ft (b) 98 m (c) 49 m (d) 490 m

T (d); s =ut+%gtz = 0% 10 +-;—><9.B x 102 = 490m

30 m/s Q@0 5IfeTe @ fb Y @F FarsT 25 o 5119 =1 @ «ifStaet v Sorme o 1w | NeHa T3 vo?
(2) 16 m/s? (b) —16 m/s? (c) 10 m/s? (d) —10 m/s? [Ans: a][JU’17-18]
GG AT CTIET TAEa it 3 X 9.8 m/s @0t Fow= a1 =1 3 GTs <9 33 T© Ooitg Tora? [Ans: a
(a) 44.1 m (b) 429 m () 4.9 m (d)45.9m [JU’17-18]
GBI e TR M 19.6ms ™1 @t Brw e, 14 e v Twery 851 [RU’17-18]
(a) 4.9 m (b) 9.8 m (c) 19.6 m (d) 29.4 m
sr: (o) h = 20 = 329" _ 1946

+ (c) T 2g  2x98 m

AT FW O G ART GFRICT s et 291 1 e g o 2ee fesw fine w3 Rshfs fog w1 wshie
@7t T T o 54T | I ATEG St S = T [Ans: d][RU*17-18]

(a) S (b) ReRfe $hre sew = (c) BSwh (d) a=2 ey of =~ 31
FTA: (d); ST P T O AT S Q0T ST ettt SR A | Qs To crra® Wit ol e
ToATO ¥ |

@@l G 1ms ™" JA @ 8 2ms ™2 TPt TR, GAD I 35m Y SRowrT T SIF ©F @ T Z(_?
(a) 2ms™1 (b) 6ms™1 (c) 12Zms™1 (d) 36ms™1
TR (c); v =v2 4+ 2as = v=+12+2.2.35 = 11.87 ms~! ~ 12ms-1

GG ST 4.9ms ™! (@ G B WiE Fowe =1 2@ 59 oy oF AT g7 e Sea?

[g = 9.8ms™?] [DU'16-17,JU'16-17,KU’17-18)
(a) 4.9s (b) 9.8s (¢)1s (d)2s

TNIYE: (c); T = EEU =249 _ 15

[RU’17-18]

9.8




19.

20.

21.

01.

02.

01.

LR T e L ,"i i o = FE =
«!'.il ﬂ'l. -..‘_ iy _.-Irl"" I' _
- Jr e e TGN W*ﬁﬁ»-"
a b & - -n:.-.__- il .,'
AU : LY\ Cot
i L | CLEREEES

ﬂw—%ﬁwﬁwmﬁmﬁﬁﬁmam—ﬁ‘ﬁmﬁﬁwwﬁmmmwm

I (AT 5O ReifRvriee iag 265km | B A S0 F9? [Ans: b][CU'16-17)
(a) 365km (b) 0 km (c) 265v2km (d) 5km () 530 km

RRIT M TS 3G 150km @3 @6 FoR0F T TAPTT 60km/h 32 40km/h @TH 5o | B TS
951 9/ fSfere 337 [DU’14-15]
(a) 2.5 h (b)2.0h (c) 1.75h (d)1.5h

AAHH: (d); 150 =60 xt+40xt ~ t=1.5h

T T B (AT v, @0t Tieea e ATer1 Fate] 7810 1% F© Twor (TRITa?  [Ans: d][JnU’14-15)
(a) 32 (b) 2o (c) V2 @2

(I SO I8T CF sifeq ﬁwraw TS ? [Ans: ¢][KU’13-14]
(a) Twfere sifeAt (b) ST SifSHa (c) AT SifSHier (d) Fate

Written
50ms™! Twfere ve@ 2500 kg ©@a 3B S Teaa T 2500 m EY SISy S A9 QT 0o |
SHISC AT W &AMg o7 9Tk Y 5y e 31| [DU’19-20]

wate: v = u? — 2as = 0 = (50)% — (2a X 2500) = a=>ms>
» F =ma = 2500 x> =[1250 N

s=“TH><t =:-2500=‘r"2—"><t = |t = 100s
TOIT 60 T3 (@0t oo G0 siiflq e 2o 3% T o | AT Are 5 ffHe 7w amiter «g g
(Acceleration) 97 [InU’19-20]
T WHE, vy = 60 mile/hour = (60 x 1.6)km/h = 96 km/h = 26.67 ms™*

T, t = 5 min = 300s ; A, v = Oms t;v=vy+at= 0=26.67 +a x 300

A —2 -889 _ _5
~a=-—0.0889ms™“ or, = mS
o AT T A L T T |

Question Type-02 :
Sth = u+—a(2t—1),ﬂﬁ'l§‘-‘fcw a=—

Av
At

m—t-wmmma_“j—;hmmmﬁw,mwsmmmwwwwﬁw

ARQe]
Example: 3% G35 98 3T GTITE 10m 93 5T GIICS 25m TG WS T O G F67

25-10 -2

AMYI: a = ——-ms~* = 5ms

Related Questions:

G5 G 30m/s Tt 5T SREW @@ I Sm/s? T R 4 e | 59 onare ot T vEy ey T
(a) 12.5m (b) 14.5m (c) 16.5m (d) 18.5m  [Ans: a][JU’17-18]




(i) &% frare Aaewf e zare z@)
(i) TR G T I TF / WA I AN 9T RO 7S (0, 1) RIST TpiFg W i 7 (740 A |

(i) T PR 5o WIS (0, 1) WISt IRt et (2,3, -1, 2,5 =5 o )wmmwﬁwﬂr

=@ T @ @ IS 0 TS @ (I SOF AIEAE TR 93 TS 416 1 e y = mx-+c (N OF FFeCa T
TR

(iv) Eq.® @5 9127 5o (x) < T 0 4T T ST 570 (y) 4R T 0 ST ©CF S EARFRAE | TR =0
B y = +ve T O y WA 4GS T e (@7 TG @R y = —ve A y TOHA FAGE WS (AT =
A

(v) Eq." TS TS &IF @ ST umungpmntarﬁ?m x G T T T v @ T always 0T, O O
always G, 7 T FF CFA TS AT

yvé = 4ax
= 4ay
2 Iyz .
x2  y? az b2 1 '
=t+t==1" TS | |xy = -. 5:1‘_‘45 — %f¥3a (hyperbola)
X == |
Yy

m]ﬁ'ﬂﬂﬁ?ﬁﬂqm%&ﬁﬁﬂ@l e = V2| SR GTF TTOIFE WHIG, FAHS A

x—ay +by+c
y=ax?*+bx+c

(vi) y = mx + ¢ — AL L( - 2qJ3 (Parabnla)

(1) Xy =
(11) X'=

rectangular hyperbola qC<T|

Example: PV = 33 A QA J0ad ATF

N )

Vv

Example: a =0 [ v~t T @R a = I LF v~t AT |
AYT: a= 0 A v=&F

v=u-+tat

= 'Iu '-.'I llr
| i
(2 h T

i o

= W




YA
/ m = tanf = IFI Q, v / m = tanb = FFI G, a
0 0
>t >t
. a
\
— v-t IF WG CFET t

i W'ﬂ?‘f(ﬁ)ﬁf‘f‘f'ﬂ‘ﬁ RO AR R ==

¢ (T SPTF FIOMAICS FAEGETR S 7@ I TGO T I AU ST TG ST FIIICAT 0T

¢ mmwmﬁﬁwmmu S.I. OFF (meter) Q<12 Tf@r (L) |
2, S

o (I I/ AL T S Wmﬁﬁqm{ S.I lﬂW(mS 1) @t {LT71]
S S
lf_) Q > 1

@Q*1=0

¢ mwwm carm ﬂﬁmmwwr S.I @3 (ms~2) it [LT 2]

N 7

@t =0

mmwmwwwvﬁm

Related Questions:
0. &% (Qeet oifMieT I8 o AToe (1 (eTifoa wrat AW (1)-9F AN TS g (x)-A9 TE & 1

qI7? [Ans: ¢] [RU’20-21]
X X X X
@) / (b) L~ (©) '/ (d) '
0 T I o t 0t
02. re 7 cerifotam vt Ao J=- [Ans: d][JU’19-20]

(a) 3t (b) vt

AC




03. @N-1¥ Erafoe Wt 12 mmww m? [SUST*19-20]
g,

0 6 12 ts)
(a) 78 (b) 68 (c) 88 (d) 98 (e) 108
TYER: (a); t=12s 49 (v—1t) graphﬁmxwwwwmam=%(z +8)x6+6x8="78m
04. ¥R “\af Iro-

[DU’18-19]
(a) - PR o (AT (b) Pt ETRowET v (A
(c) -y Tfetad Nioe craere (TS (d) waet-sm cerfotam fMoea cvmee (A
wm=(c);v=i§ =s= [vdt
05. TCITT BT W0 Siifeq @ a0 7 AT T Are oF 3997 | =g @ Erifoa st e (s) «e
AR & (V) 9T AfsTe ot = [DU*17-18]
h Y A\ VAN V AN
a C d
(a) >s|(b) ES ()!E_()_\}5
STAIT: (a); ST ST SR STCH R (ol 9 A | |
ATTENT® v = u? — 2as AT NFATZIT AT |
06. GF AT GFL Of N (ATF 6 Frer T AT | (Rmw @R eRvalt 7 ifewe oot w2
[DU’17-18]

v(m/s)

(@) ™ l/ (b) & i | © / (d) §~ {
t(s) t(s) 1(s) | t(s)
Y (c); ~IoT I8 TS J@TIA v o< t '

07. 3 MY ai Cret AT Fe ==LF AT TICRT T I &F 397 | 77 5w« il W o @
7 | ST 9IR Ad YIRS A I &S] A Fa Wiy | Fefafie @i erfbai Siitha fete g

* PAEY Li{ing = e
(a) IAVLr (b) r (C). ; (d) b\/: [DU’18-19]

TR (c); Wi @ C1F SREF N | W[, X o t2 Ok THfd AagEe T |

08. @5 T=- [DU'16-17]
(a) STa9-5T9q Eiforad feee craers (b) I-197 Eforaa HTea crawe
(c) FTR9-13F ETIBTE Bie (d) §39-TY =Tforad o1
AAY: (c); v = %’E _
09. fToa (im FRet I AN ERPAD T Feie I/ 51 7% 2 [DU’15-16]

.f
@ [C (b) B © | (@) | /

Y[ (b);E=V- const - EROY BIF &I A |

BT )

e R Rags ]

iy = T ‘
A e A

L. -

e 1 j




10. MG ETHIOG TS W S T fF gizelt ez ? £l
(a) FTGAT (b) @A |
(c) &= oy (d) ST Tt

Question Type—-04 : &5 H2
¢ Tawifas sif®
¢ ST SEYH @ ucosa

[Ans: ¢][CU’14-15]

¢ I SRY GBS > mu? [ I ST e af ey, =i seaweriersr T o2 30
¢ AT o™ EqQ",y = ax® + bx Jl #9ig@ (Parabola)

Case-01 | 15! Bt TFToR S@TECS Boiiet Law 9% FA01R, fib (2l A E cateet Feseeta

ST ST |
usinc : ) 1 1
u h= ut-—i-gt2 |h= (usiru:::r.)t—;gt2
m ForH, H=L; g =sine .. (1)
. 2g 2g
-—L U cosOe T = 2“:““-"“.(2)
R=V.T:@ R =ucoso 2usina R u?sin2a (3)
X I w) E } g EEE BEE &
(1), (2), ) TE *IR, [tana. === ; gT? = 8H ;R = ucosaT
For, Rppax 2 Sin2ax =1 = o =45°
For R=H - o =tan™ 14 = cnt“1%= 75.96° = 76°
T < sina - o 4o AR TSI ©© @
u T2 YPIT a. 8 (90—a) ST T R same |
W=Wﬁﬂ¢ﬁ=%;ﬁ%ﬁmﬂﬁ‘fﬁféﬁﬁﬂ
Case-02 | ST 9197 [R5 2T AV, = gAt
&S G99 =FpRTE = 0 [For all case]
> U
el e h=0+2gT?; T= [2....
SN +38T% T= 2. (1)
h TN s x=uT; V, =0+gt
= ﬁ‘-‘ tana =L, tanf = X
X —Vx l _V]r

G|, Vy, only time G FXIT |




01.

02.

03.

04,

05.

h=(-usina)T + % gT?; youcan find from here

Hpax =h ; h= (usina)T +%ET2

pic-2
UG o same AR [T T > 7 T
G, case 1, 2, 3 ToRUF@R ~MfSoN ARSI | TR wLd, QU ATRE ST RgesH|

Related Questions:
T (I G APTTE JEIH <AfoTaa =y e = 237? [CU’20-21]
(2) 30° (b) 45° (c) 60° (d) 90°

'2 =
STNYH: (b); R = = 5‘;‘2”“ ; sin28, AT R R K6 I | sin20, G99 AL T+ 11
~sin28y =1 = 205 =90° ~ B, = 45°

VAP AN Y TR oo I8 A ot sy [Ans: b][JU’19-20]
(a) 3= (b) &fe (c) &t (d) o=t
S0ms™ @0 B A 40° T O3> WE U Wowe 330 zeAn | @WH Ae t; e t, W 38m
CwerTg 12 g i 9= (t, — ty) YI TTF© 57 [SUST’19-20]
(a) 2.46 (b) 1.46 (c) 3.46 (d) 4.46 (e) 5.46
FIE: (c);

25 38m

y = (usinc)t—>gt? = 38 = 505in40°t — 2 x 9.8 X t2

—-(=32.14)

= 49t —32.14t+38=0 ..t +t, = = 6.56

tyty = 2= = 7.755 &ty — ty = \/(t; + )7 — 41, = /(656)2 — 4 X 7.755 = 3466
WIEAEd AR 30° @ FE P QT 40ms™! @ G LES S =t | Eni’ 30m I SRkiEe

G (AT T© CHS WGS FAE? [JU’18-19]
(a) 13.64m (b) 31.64m (c) 15.64m (d) 12.64m
2

STE: (2); x = 30m; u=40ms™*; y = xtan30° — —=—— = 13.64m
G35 SPT Sigefites AY 30° et 40ms ™ QU ToF fate il 2 o koo wo7 [JU’18-19]
(a) 65 (b) 4s (c)Bs (d)2s

2usin®  2x40sin30°
ATY: (]]); T = . = 26 4s

AfRTS T e Wawa AUbel, .




08.

09.

10.

11.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

RO Ezm-Twm

9
SCFACH RETIFET STt iAo [Ans: a][JU’18-19]
@) T = 2vpsinBy (b) T = VpocosB, (©) T = VoSinBg (d)T = ZVDCDSHH
B g E -

SR A IS @1 e = G e g it wigeiie vy wieey sy [Ans a][CU?18-19]
(a) 45° (b) 0° (c) 90° (d) 60°
T IECF 40 ms ™! Q0T TSR A 60° @I R 91 2@ | BB T Sty (NS TGS
A THIR? [KU*18-19]
(a) 5.33 (b) 3.53 (c) 3.35 (d) 1.5

: .+ . Uusina  40sin60°
TNY: (b); t . = em  — 3.53s
AT TFLT v (@0 GR O QI ATt 31 20 A B! v 2@? [Ans: a][RU"17-18]

v?sinZ@ 25inB in6

() - (b)vsn ()vsgn (d)'—
UEain wﬁwwﬁ{mmul 60° G&FItet 3ms™1 @t aﬁﬁwwww ATFIFOA (I F©
RI? [DU'16-17]
(a) '2‘“15-1 (b) %ims‘1 (c) 3ms™1 (d) Oms™1?
STHIYIN: (a); I CHOF ST @ =0 =~ v = Vx = Vg C0S0y = 3 X cos60° = gms‘l
2T SIS THO AR (T2 [Ans: d][CU'16-17]
(a) H = vﬂ:;nﬂ (b) H = vn;nsﬂ (©) H = E.'E;ﬁ (d) H = va ;i;zﬂ (€) H = Ve -:;:::29
G5 IFLF 20 ms ™ HfSTITe @I 30° RTFoIT @ICt o0 Tl T4t 201, R 93 W Fo 212
(a)30.5m (b) 35.35m (c) 40.34 m (d) 20.34 m [JU’15-16]
SY: (b): R = v3sin28, B (20)%xsin Eu“m — 35.347m

: (b); = . :
OF> ATFAFTE (projectile) X- TCFT AL O A vo AT (initial velocity) *[tF e Tawa @ =@
(range) 9 [Ans: ¢][InU’15-16]
(ﬂ)R=‘unslgn2H (.b)R_unsmB (B)R—szIgnzﬂ (d)R_UUSEIEZE
98m/s I BT IR 60° T aﬁmwﬁmwml BT ATETH T BT THA?
(a) 91.87m (b) 183.75m (c) 169.5m (d) 367.5m [RU'15-16]

) C gy _ V&sin?B, _ (98)%x(sin60°)%
JqYI: (d); H = e = 3es = 367.5m |
G IEC TR A T T8 (@1 Tt it AT S0 ol Sl Al i 71? [JU14-15]
(a) 90° (b) 60° (c) 45° (d) 30°
AAM: (c); R= WsinZa o = 45° A sinZ2a =1 = maximum
TS IE T4 ﬂ%ﬂ‘“’lﬁfﬁtﬂﬁ @G AT 7F? [Ans: d][RU’14-15]
(2) u QU HITPACHET AN o (FT A I 699 T = 2usina/g
(b) TFF ot &fire T 5ifSizt @l “age

() u QT STSRITFT AL o (Tt &fFFe Feils JR87 SO CHRITHR 79T = usin o/
(d) u mwagﬁmma@maﬁ@WWW= u?sina/g

i« YR




18. 3 wwqﬁmﬁm@ymﬁm%ﬂamqﬁaw 161115" Qo fRrwet o= 7 | AR

O1.

SRS (ARITS TS AT FAMITI? [DU’13-14]
(a) 2.8s (b) 0.4s (c) 3s (d) 1s

ANYA: (c); WIS S [fFre e owa, h=%g‘tI =;.t=JE =>t=1ﬁ;;5 =3.03 ~ 3sec.
g .

TE

S 0 S=r106
A @ Vv=0XxT = or [0 = 90°]
a a a=0uxr=ar[0=90°
F T T=TxF
n I I = Smr? = mk?
P (S90I%) = mv L =Io=mvr L=rxp
Ek=% mv? Ey —%Imz

1 2

r.p.m. = rotation / minute
r.p.s. = rotation / sec

=20, v =2 pr | n=; T =997 [1 T

T T !
—8_28_onf: f=1 =
m-—t—-T—Zﬂ:F, f T
V=dar T
v? 2 ' mv2/r
ac=—= 0°T; ar=ar |ms
w2
. ._Jz 2 Y AT s 51,
. a= _Jagz +ag
=-"ﬁ+mgcnsﬂ
azﬁmﬁwma wﬁﬁwﬁﬁuﬁm | r
. 1
m=mn+ut;9=mat+-§ut2 r[:=%_mg T-——+ mg
0? = oj + 200 F="" _ mo?r
r

Example: 935 AT &S fifAte 10 I T 1 &F Ff9F @ revis, rad/s 93 rpm IFTF (&9 F41

n
27n 2m10 Frad _ n 10

1
YA w = - =-—5—-=:r?=ﬁ=grev/s-—1[lrpm

Related-Questions:
4B TE 12m TN G5 O 5T By Sg | 96 TS FaIFH A I TS 6ms ™~ @3 afv

ms™2 7T I 2R 1 @ TS TE0F QAR T 07 [DU?20-21]

(a) 2 ms™? (b) 3 ms™2 (c) 4 ms™? (d) 5 ms™?2
vi_ (6 -2 _

TG (d); (FHLA G, ac = —=—_-ms "= 3ms~2
=PI Al ap = 4ms 2 -~ (0§31, a = Ja% + a% = 5ms™?

I (5 i“ 9 ug A TS AT aFG ALBel...




03.

04.

05.

06.

07.

08.

= T b P m—ig e 4 T 0wl

L E- ":“?.':w_":'l iid:

¥y [V n b y T i d TRk
Wl P s T b ] LT S SR
4 it i e o o g o
F ol i, B pr v

e Fotal :.._ gt

ol o/

WW%W(P%WWW wwwmﬁgwmﬁnﬁﬁﬁmwmmam
TIISIT (ST i AT w3k e 4% <) s g@r o 3@ P [egs frm weat | e @ erivaft
MR ST et S [DU’19-20]

TAE: (d); a # 0, So (a), (b) are not correct. X = 0, So (c) is not correct.

* (d) is the correct answer.

G0 NS JBFR =it T g 2 ms~2 97 @ 20 ms™! @ 5T | JBIF 0T TS 397

(2) 200 m (b) 300 m (r.:) 100 m (d) 400 m[Agri. Guccho’19-20]
FTANYI: (a); SN S, FEIA G249, a =—=:r r——— (22)2 zn:zu =200 m
G0 9t &S TS JaIFE e 10mwﬁm|aﬂnﬁac@ﬁ¢ﬁﬂm? [JU'16-17]
(a) 1.046 rads™1 ~ (b) 2.046 rads™1 (c) 3.046 rads™? (d) 4.046 rads™?
AAYE: (2); w = 2? o 1:;“1“ = 1.04 rads™? '
Q0 FFR [T 1m. 9t N0 30 317 RFea 97 e @RT @ ms™! 9T I? [CU’15-16]
(a) 30 (b)m ©3 (d) 60n (e) ;

2XTIX=

TI: (c); 9 AT 30 I 907, e "R T = 2sec ~WRE@Av=""2=——="ms™?
T T 2.0m FPEE JEIEE AT &S WS 30 I 70w | 9 (R (@ F97 [RU’07-08, DU’14-15]
(a) mms ™1 (b) 2mms™1 (c) 4mtms™1 (d) 0.5mtms ™!

AAY: (b); v=21fr = 2111:-1' = 21 X -2—3 X 2 =2mms™?

qF0 [ARfee AR J36 ‘O T4 WK o g o7 1T @ @ 20 rad /s 1 @ o 7w
(a) 4.183 rad/sec? (b) 3.183 rad/sec® (c) 6.183 rad/sec?® (d) 8.183 rad/sec?

PN B _o 200 3
IAE: (b); @ =0, +200 = o 3B BB 3.18 rads
SR O AN TS JaIPIa At FAIF 1 TR @0 &FI97? [Ans: d][RU’14-15)
(a) Q1 (b) g (c) Fig (d) ifexif&

Question Type—06: L9 (TS (@9, TI, 97 [{efz

— ay2f 23 4 Al _dx _dv
x = ax“i+ by*j+ck REvV —a=—

Time (S AFCH v AT a (FF I t S time Input e 11
Example: x = (t* + t* + )m YAt = 4s Q G4 F©?

. -—'E' = 4¢3 . —-E— 2 , du
YA v=1; v=4C+2t+1; a=—-=12t%42; Et=4=12-42+2=194m5"2

Example:a=2tAt=0 tot =4 I v =7
ATY: a = 2t; %=2t;v= _[:tht; v = 16 unit




Related Questions:
01. 5 m Twer Tre 36 <1 20 m/s @Ot g e 30° et Soiad Fee Tt < 22Tt | SiaweT e

Raetere o7 [DU’19-20)
10 +~.f19 10+/198 1u+4 198 1u:J:xF
(a) | (b) ——s (c) (d) =53

AAYI: (a); h = —(usina)t + -;—gt2 = 5 = —20sin 30°t + E X 9.8 X t?

=10 =-20t+9.8t* =2 98t2—-20t—10=0
20+V202+4%9.8x10 20+2~J1uu+95 1n+~!ﬁ

s U= 2X9.8 2%98 9.8
9R’E, V198 > 10 =¢1“gﬁg_<u butt> 0 . 1“’;’{?

02. I AP G- (U St =t 2@ @ﬁ?ﬂﬁtﬁ-‘m CE? [JU’19-20]
(a) =T (b) SaTR (c) QTR Tgw Totiet  (d) ROIR WRF T

T (d); 92 T 37§71 VpcosO, |
03. 93 FF @NF V = 0.10 ms™? + (0.02ms™3) t2 war o0 <a 7| 2 CIIS 8 5 CITeq W 87

QTR it T Ty ' [BAU’18-19]
(a) 0.32 ms™1 "~ (b)0.36 ms™? (c) 0.42 ms™1 (d) 0.48 ms™?!
TYE: (¢); AV = 0.02 x (52 — 22) = 0.42 ms 1

04. @30 I/A W @ 31 + 4] 932 Gad 0.41 + 0.3] | 10 GILF AF IHOF Who o© [(I? [RU'15-16]
(a) 10 (b) 7 (c) 7V2 (d) 10v2

FAYIA: (c); 10 sec 4 @ = v =31+ 4]+ 10(0.4i + 0.3)) =71+ 7] =~ v = 7v/2Zms™?
05. 3o RTIE SRR AL T = 441 + 6t2); G t TR t = 0 TR IFOA G0 T F9? [RU’14-15]

@ ®)6 ©8 @12
IAAE: (d); T = 4t + 6t2] .-.%: v =41+ 126; %= 3=12
Written .
01. 5 kg == 93 38 130 m/s QT BT TS ROT et AT T Toita Bota? [JnU’19-20]
YT I wel, H = 3—862245111

Question Type —07: @fed @5 (v = u? — 2as)
Case-01 | 19T T QT i a ST S0 *- SAC0eT — el 21T ffifo wie et 3 = 201 g

2n=-1

Case-02 |if7 sifo=if& E @R Q@ vIFE = %mvzwﬂﬁﬂrn x E < v? ~|ny?
Example: @7 3m/s R 3 6 ©&! (5% 399 | (@ 6ms ! T[T TOL same & (SW 4037
AAY: n, = 3x2% = 126

1 1
Case-03 |- Soptty wiphis, zmv? —2mvg = F.x = 2m(v? — v) = F.x

TR R ofy e fifR ofoTsE@ &0 m 8 F §9% | G0 m 8 F TR oFfR S @ S/l vt < |
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AN 4, wifieast u |

Related Questions:

G AT ofT G O T (o7 T LT oifS Tt foqect w21 2w, otz o6 vl wot (o
TS ARI?

(a) 3 (b) 12 (c)8 (d)9

L
Fx =mv 2
AMYE: (d); 2 =2 X_ (.‘2

1

[Agri. Guccho’20-21]

= 3% & X, = 9x,

F.x4 Emui Xq Vi
~. g9 9 6 oo (o T3
IF> I T M YT JERIT L 4.0 m/s TG STS TR | G I ST FWoT T 3 =1ia?
(a) 2/m?% s (b) %/2 s (c)m/2s (d) ™ /4 s [DU’19-20]
. (b): T = 2™ _ 2mm _ =
THE: (b); T = . = =S
G 9w e s @ifte @t w7 [JU*19-20]
-1 — -1 L -1 kL -
(a) 2mtrad s (b) 5 rads (€) 555g rads (d) - rads™
s (b): —2% o ot
FHYI: (b); e rads™* = oo rad s™".
3T I 1.5m JEIE JEFI 4 A AT 120 39 SRS 67 | @7 R @ 9 ms—12 [KU19-20]
(a) 12.74 (b) 16.74 (c) 18.84 (d) 20.84
TE: (¢); r = 1.5m; 12:2" =w; w=4mnrads™ ~v=wr=6n=18.85ms"1
G(C AT offd @ T Rt Tar 27 S ug Hfonfe Toud z?

[Ans: ¢][CU17-18]
(a) 2 & (b) 8 ad (c) 4 & (d) 16 &<

A TLFR BT (I (T T4 Lm AT FR 1 TG @9 ZR171 <FifS oraieers ey o 3% 33
ST FAI?

[RU'15-16]
(a) 1/3m (b) 2/3m (c)1/4m (d)1/8m

STAYE: (a); xm S I QO — ST AT, AR AR g = Sl

(zn-p) X M| QU Im AT I

e wdE @t wide, m%m*rm.




07. I FED GIT IIST OF (SW FACS A | JL6167 4 4 ﬁqqﬁwmma G2 [T TS (SR FAO

UIELE (CU’10-11,KU?09-10,05-06,DU’13-14]

(a) 12 ®9 (c) 8 (d) 16
AYI: (d); A% n o IS n® QR o SfoTT T | @ %mvz =Fx

1
2
99 Fx, =%m(mr)1 =%mvi =n’Fx .. X, =N"X=16x

Question Type—08 : T

— _ CIOVEY _ S1+S2 _ Valy+Vatls _ S1+S2

V= mmm ty+t, bty :‘*‘”132
ey w — VvitVs
@) if t; =t T, v=—3
ey s - 2 _ 2V1Va
(ii)if sy =s, A, v= T
v, V2

Example: G (0T 5ms~? (07 T¢I @2 4ms ™~ (J05T back T NCENS PO7

— 2x4x5 =
W: 51=52 .s V — = 4.44 ms 1

4+5
Related Questions:
0l. TS TIE 4 ms—! @O FE O 6 ms™ 0 T U e 1 o1G o F©? [RU’20-21]
(a) 10 ms™* (b) 4.8 ms™? (c) 5.6 ms™! (d) 5ms™?

HAAYE: (b); d = 41,9 d = 6t;

d-H:l Zd 2d . 24d _ —1
A e T+E 12

a3t itfs [ @t Gt e fare 15 S 45 m O U GF2 [T Gl wie Mt 5 Gete 15 m

02.
e« | @ SR T ¥9? [RU’19-20]
(a) 30 ms™* (b) 15 ms™* (c) 1.5 ms™* (d) 3.0 ms™1
_4sm-15m _ 30 3 _
TR (€); V= CWI6 I/ (6 A = ————==ms = 1. 5ms™
03. B NS veIr wF TR 4s AT [ 8ms ™ GIR 375 AIT 23ms™! | N QI FO | [JU'16-17]
(2) 6ms ™2 (b) 7ms 2 (c) Sms™2 (d) 4ms~2
FY«: (No correct answer); a = E = 0.4545 ms™
Written
01. «wsfb3gs = (-t3 + 2t) ST R AifoTe bR (TP FOT SRt T TR) | 3 CLFS A OF (1T
RI? [RU’19-20]

ds
V=S 2t + 2 .




